

综合·要览

中共中央政治局会议审议通过《关于进一步推进户籍制度改革的意见》等

以人为本 有序引导人口流向

□据 新华社北京6月30日电

中共中央政治局6月30日召开会议,审议通过了《深化财税体制改革总体方案》《关于进一步推进户籍制度改革的意见》《党的纪律检查体制改革实施方案》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,深化财税体制改革的目标是建立统一完整、法治规范、公开透明、运行高效,有利于优化资源配置、维护市场统一、促进社会公平、实现国家长治久安的可持续的现代财政制度。重点推进3个方面的改革:改进预算管理制度,强化预算约束、规范政府行为、实现有效监督,加快建立全面规范、公开透明的现代预算制度;深化税收制度改革,优化税制结构、完善税收功能、稳定宏观税负、推进依法治税,建立有利于科学发展、社会公平、市场统一的税收制度体系,充分发挥税收筹集财政收入、调节分配、促进结构优化的职能作用;调整中央和地方政府间财政关系,在保持中央和地方收入格局大体

稳定的前提下,进一步理顺中央和地方收入划分,合理划分政府间事权和支出责任,促进权力和责任、办事和花钱相统一,建立事权和支出责任相适应的制度。新一轮财税体制改革2016年基本完成重点工作和任务,2020年基本建立现代财政制度。

会议指出,加快户籍制度改革是涉及亿万农业转移人口的一项重大措施。要坚持以人为本,着力促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化,稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。要坚持积极稳妥、规范有序,既要鼓励各地大胆实践、积极探索,又要指导地方尊重客观规律,尊重群众意愿,不搞指标分配,不搞层层加码。要优先解决好进城时间长、就业能力强、可以适应城镇和市场竞争环境的人,使他们及其家庭在城镇扎根落户,有序引导人口流向。要积极推进城镇基本公共服务由主要对本地户籍人口提供向对常住人口提供转变,逐步解决在城镇就业居住但未落户的农业转移人口享有城镇基本公共服务问题。

会议强调,户籍制度改革是一项十分复杂的系统工程,要坚持统筹谋划,协同推进相关领域配套政策制度改革。要完善农村产权制度,维护好农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。要区别情况、分类指导,由各地根据中央的总体要求和政策安排,因地制宜地实行差别化落户政策。要促进大中小城市和小城镇合理布局、功能互补,增强中小城市和小城镇经济集聚能力,为农业转移人口落户城镇创造有利条件。

会议指出,党的纪律检查体制改革是全面深化改革的重要组成部分,是党要管党、从严治党的必然要求,必须立足纪检监察工作实际,坚持从具体问题抓起,立行立改,为党风廉政建设和反腐败斗争提供体制机制的制度保障。

会议强调,深化党的纪律检查体制改革,关键在落实党风廉政建设主体责任和监督责任。各级党委的主体责任是前提、是基础,各级领导干部既要洁身自好、管住自己,更要敢于担当,切实抓好党风廉政建设和反腐败工作。

中共中央决定 给予徐才厚 开除党籍处分

□新华社北京6月30日电

中共中央总书记习近平6月30日主持召开中共中央政治局会议,听取中央军委纪律检查委员会《关于对徐才厚严重违纪案的审查报告》,并根据《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》有关规定,决定给予徐才厚开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及问题线索移送最高人民检察院授权军事检察机关依法处理。

2014年3月15日,中共中央依照党的纪律条例,决定对徐才厚涉嫌违纪问题进行组织调查。经审查,徐才厚利用职务便利,为他人晋升职务提供帮助,直接和通过家人收受贿赂;利用职务影响为他人谋利,其家人收受他人财物,严重违反党的纪律并涉嫌受贿犯罪,情节严重,影响恶劣。

会议认为,对徐才厚严重违纪问题的查处,进一步体现了党中央从严治党、从严治军的鲜明态度,表明了我们党坚决反对腐败、以零容忍态度惩治腐败的坚定决心。全党全军必须充分认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,把反腐倡廉建设放在更加突出的位置,坚决查处违纪违法案件。任何人不论权力大小、职务高低,只要触犯党纪国法,都要严肃查处,决不姑息、决不手软。人民军队是执行党的政治任务的武装集团,在党风廉政建设上要坚持高标准、严要求。党内决不允许有腐败分子藏身之地,军中也决不允许有腐败分子藏身之地。

会议强调,各级党委要加强对党员干部特别是高中级干部的教育、管理、监督,严明党的纪律,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效,永葆党的先进性和纯洁性。各级领导干部必须加强党性修养,牢固树立马克思主义世界观、人生观、价值观,树立正确的权力观、地位观、利益观,自觉经受住各种诱惑和考验。

会议强调,人民军队始终是党和人民信赖的队伍。要深入抓好军队思想政治建设和作风建设,教育引导广大官兵继承和发扬党和军队光荣传统和优良作风,始终保持政治上的清醒坚定和思想道德的纯洁,确保部队的集中统一,努力实现党在新形势下的强军目标。

白马寺缅甸风格佛殿落成

缅甸总统吴登盛率缅甸高级参访团一行出席仪式

□记者 李东慧

本报讯 金人入梦白马驮经,读书台高浮屠地迥。昨日,千年古刹白马寺,花繁木秀,庄严肃穆,寄托着中缅两国人民深厚“胞波”情谊的白马寺缅甸风格佛殿圆满落成,隆重举行剪彩典礼。正在我国访问的缅甸联邦共和国总统吴登盛率高级参访团一行出席落成仪式。

国家宗教事务局局长王作安、中缅友好协会副会长耿志远、外交部驻缅甸大使杨厚兰、外交部亚洲事务特使王英凡等出席了落成典礼及相关活动。

省委副书记、省长谢伏瞻,副省长张广智,省宗教事务局局长彭亚平,省外侨办主任宋丽萍等出席相关活动。

中国佛教协会会长传印法师等佛教界人士出席了仪式。

市领导陈雪枫、李柳身、鲍常勇、沈庆怀、王敬林、尚英照等参加相关活动。

王作安在致辞时说,中缅两国山水相连,世代友好。60年前,中缅印

三方领导人共同倡导的和平共处五项原则诞生,为促进国与国关系的健康发展、维护世界和平稳定发挥了重要作用。在中缅两国人民的友好关系中,佛教始终是一条牢固的纽带。缅甸风格佛殿在洛阳白马寺落成,将成为中缅佛教交流的又一个重要标志。

吴登盛在致辞时对中国国家宗教事务局、中国佛教协会、河南省及洛阳市有关部门的热情接待表示感谢。他说,缅中两国自古以来友谊源远流长,在一千多年前就已经互派高僧进行佛教等文化交流。缅甸政府和缅甸人民集体捐赠的佛殿在白马寺落成,该佛殿完全按照仰光大金塔样式移植,是在缅中两国政府与人民精心协作与共同合作下完成的,是一座象征缅中两国人民友好的新里程碑,突显了缅中两国的持久友谊、互信合作。希望凝聚着缅甸人民良好意愿和祝福的佛殿,能给中国带来和平、幸福、喜悦与繁荣,衷心祝愿中缅两国友谊地久天长、万古长青。

白马寺方丈释印乐致感谢辞。

他说,雄伟壮丽、独具缅甸佛教建筑风格的佛殿在白马寺圆满落成,是中缅友好交流史上的又一座丰碑,必将载入中缅两国友好交流的史册。

谢伏瞻在省府举行的午宴上致辞。他说,中国先贤孔子说过,“有朋自远方来,不亦乐乎”,在这万木葱茏的仲夏时节,我们荣幸地迎来了缅甸联邦共和国总统吴登盛阁下一行来到河南省考察访问,共同参加白马寺缅甸风格佛殿落成仪式,见证中缅两国浓厚的“胞波”情谊。中缅两国人民永远是好邻居、好朋友、好伙伴,诚挚邀请总统阁下一行和参访团各位朋友继续关心和支持河南省与缅甸的友好交流与合作,推动双方共同发展与繁荣,造福于两国人民,也期待总统阁下一行和更多缅甸朋友来河南考察访问。

在落成典礼仪式上,吴登盛向白马寺移交缅甸风格佛殿相关资料,赠送了佛教装藏圣物。随后,吴登盛一行还在佛殿内进行了佛事活动。

(白马寺缅甸风格佛殿具体建筑及介绍详见A06A07版)

▲ 加快建设覆盖城乡的 **公共文化服务体系**

保障人民群众的基本权益

洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团